



Витяг з умов прийому до вищих навчальних закладів України (затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 18.09.2009 № 873)

1. Громадянин України має право безоплатно здобувати вищу освіту в державних і комунальних навчальних закладах на конкурсній основі, якщо певний освітньо-кваліфікаційний рівень громадянин здобуває вперше.

2. Прийом до вищих навчальних закладів на всі освітньо-кваліфікаційні рівні здійснюється за конкурсом незалежно від форм власності вищого навчального закладу та джерел фінансування.

3. На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, бакалавра приймаються особи з повною загальною середньою освітою.

4. На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста з одночасним здобуттям повної загальної середньої освіти приймаються особи з базовою загальною середньою освітою.

7.7. Для конкурсної відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, бакалавра (спеціаліста, магістра медичного та ветеринарно-медичного спрямування), враховується середній бал документа про повну загальну середню освіту з округленням до десятих частин бала (за 12-бальною шкалою) із додаванням до суми балів сертифіката з конкурсних предметів. Оцінки з документа про повну загальну середню освіту, які виставлені за 5-бальною шкалою, враховуються так: «3» відповідає «6», «4» відповідає «9», «5» відповідає «12». При використанні інших шкал оцінювання порядок перерахунку визначає приймальна комісія вишу.

9. Прийом заяв та документів від вступників на денну форму навчання розпочинається 15 липня.

10. Прийом документів від вступників на денну форму навчання на основі повної загальної середньої освіти закінчується 31 липня.

11. Прийом документів від осіб, які вступають на основі повної загальної середньої освіти і мають скласти вступні іспити у вищих навчальних закладах, закінчується 22 липня. Вступні іспити проводяться з 23 до 31 липня.

12. Прийом заяв та документів від осіб, які для вступу на навчання мають проходити творчі конкурси у вищих навчальних закладах, закінчується 22 липня. Творчі конкурси проводяться з 23 до 31 липня.

13. Прийом заяв та документів від осіб, які вступають на навчання на основі базової загальної середньої освіти, закінчується 22 липня. Вступні іспити: з 23 до 31 липня.

14. Рейтинговий список абітурієнтів, які вступають на основі базової та повної загальної середньої освіти, із зазначенням рекомендацій до зарахування, оприлюднюється не пізніше 1 серпня.

16. Зарахування вступників на основі базової та повної загальної середньої освіти на денну форму навчання за державним замовленням здійснюється не пізніше 10 серпня, за кошти фізичних та юридичних осіб — після зарахування на місця державного замовлення відповідного напрямку підготовки (спеціальності), але не пізніше 25 серпня.

19. До заяви вступник додає: документ державного зразка про раніше здобутий освітній (освітньо-квалі-

фікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього; за особистим вибором оригінали або завірени копії;

- медичну довідку форми 086-о або її копію;

- шість кольорових фотокарток розміром 3x4 см.

20. Абітурієнти, які вступають на основі повної загальної середньої освіти, додатково подають сертифікат Українського центру оцінювання якості освіти (або його копію), виданий у поточному році, з оцінками з предметів, що визначені правилами прийому до вищого навчального закладу для конкурсної відбору щодо вступу на обраний напрям підготовки (спеціальність). Вступники, які подають сертифікат із кількістю балів із визначених предметів нижче встановленої цими умовами та правилами прийому до вищого навчального закладу мінімальної кількості балів, до участі у конкурсній відборі не допускаються.

21. Особи, які не проходили зовнішнє незалежне оцінювання з відповідних конкурсних предметів, подають документи, що засвідчують їхнє право на складання вступних іспитів у вищому навчальному закладі.

26. Приймальні комісії вищих навчальних закладів допускають до участі у конкурсній відборі для вступу на навчання абітурієнтів, які подають сертифікат Українського центру оцінювання якості освіти (або його копію) з відповідних загальноосвітніх предметів із результатами оцінювання їх знань у поточному році: для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста та бакалавра — не нижче 124 балів із непрофільних та профільних предметів.

27. Для конкурсної відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають до вищих навчальних закладів для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра зараховуються бали сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти, виданого в поточному році, з:

- української мови та літератури;

- математики або історії України (відповідно до правил прийому до вищого навчального закладу);

- ще не менше одного предмета на кожний напрям підготовки (спеціальність).

28. Для осіб, які вступають на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра за напрямом підготовки галузей знань "фізичне виховання, спорт і здоров'я людини", "мистецтво", "журналістика та інформація" (напрямок підготовки — "журналістика"), зараховуються бали сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти, виданого в поточному році, з:

- української мови та літератури;

- математики або історії України (відповідно до правил прийому до вищого навчального закладу);

- ще не менше одного предмета або результати творчого конкурсу. Один або два конкурсні предмети визначаються

як профільні.

29. Для конкурсної відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, зараховуються бали сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти, виданого в поточному році, з української мови та літератури та ще не менше одного предмета на кожну спеціальність. Один або два конкурсні предмети визначаються як профільні.

30. Перелік конкурсних предметів у сертифікаті Українського центру оцінювання якості освіти (вступних іспитів) визначається правилами прийому до вищого навчального закладу з числа загальноосвітніх предметів, із яких Український центр оцінювання якості освіти проводить незалежне оцінювання навчальних досягнень випускників навчальних закладів системи загальної середньої освіти: українська мова та література, математика, історія України, біологія, фізика, хімія, географія, іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська).

33. Конкурсний бал особи, що вступає на основі повної загальної

- військовослужбовці рядового, сержантського та старшинського складу, які проходять військову службу за контрактом — при вступі на заочну форму навчання;

- особи, які мають захворювання, вказані в переліку захворювань, що можуть бути перешкодою для проходження громадянами зовнішнього незалежного оцінювання, встановленому Міністерством освіти і науки України та Міністерством охорони здоров'я України, для яких Український центр оцінювання якості освіти не може забезпечити проходження незалежного зовнішнього оцінювання навчальних досягнень.

38. За результатами співбесіди зараховуються до вишу особи, яким Законом України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" надане таке право.

39. Зараховуються до вищого навчального закладу за умови подання сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти з кількістю балів не нижче мінімального рівня для допуску до участі в конкурсній відборі учасники міжнародних олімпіад, призери (особи, нагороджені дипломами I — III ступенів) IV етапу всеукраїнських учнівських олімпіад із базових предметів.

40. Зараховуються поза конкурсом: - особи, яким відповідно до Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" надане таке право; - діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, віком до 18 років, яким не протипоказане навчання за обраним напрямом (спеціальністю), відповідно до Закону України "Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні"; - особи, яким відповідно до Закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" надане таке право; - діти, чий батьки загинули або стали інвалідами на вугледобувних підприємствах, при вступі на навчання за гірничими спеціальностями відповідно до Указу Президента України від 19.05.99 № 524 "Про державну допо-

тей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування" (зі змінами); - інваліди I та II груп та діти-інваліди віком до 18 років, яким не протипоказане навчання за обраним напрямом (спеціальністю), відповідно до Закону України "Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні"; - особи, яким відповідно до Закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" надане таке право;

- діти, чий батьки загинули або стали інвалідами на вугледобувних підприємствах, при вступі на навчання за гірничими спеціальностями відповідно до Указу Президента України від 19.05.99 № 524 "Про державну допо-

могу дітям, які вчаться за гірничими спеціальностями і чий батьки загинули або стали інвалідами на вугледобувних підприємствах";

- діти військовослужбовців Збройних Сил України, а також інших військових формувань, працівників правоохоронних органів, які загинули під час виконання службових обов'язків, відповідно до Указу Президента України від 21.02.2002 № 157 "Про додаткові заходи щодо посилення турботи про захисників Вітчизни, їх правового і соціального захисту, поліпшення військово-патріотичного виховання молоді";

- члени сімей шахтарів та гірничорядувальників, які загинули внаслідок аварії на орендовому підприємстві "Шахта імені О.Ф. Засядька", згідно з додатком 6 до постанови Кабінету України від 09.01.2008 № 6 "Деякі питання соціального захисту членів сімей загиблих шахтарів та гірничорядувальників";

- особи, яким відповідно до Закону України "Про підвищення престижності шахтарської праці" надане таке право.

41. Право на першочергове зарахування до вищих навчальних закладів мають:

- особи, яким відповідно до Закону України "Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні" надане таке право;

- особи, яким відповідно до Указу Президента України від 21.02.2002 № 157 "Про додаткові заходи щодо посилення турботи про захисників Вітчизни, їх правового і соціального захисту, поліпшення військово-патріотичного виховання молоді" надане таке право;

- особи, яким відповідно до Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" надане таке право;

- діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, віком до 18 років, яким не протипоказане навчання за обраним напрямом (спеціальністю), відповідно до Закону України "Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні";

- особи, яким відповідно до Указу Президента України від 12.09.2007 № 849 "Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 4 вересня 2007 року "Про основні напрями фінансового забезпечення заходів щодо підвищення життєвого рівня населення у 2008 році" надане таке право;

- випускники старшої школи (повна загальна середня освіта), нагороджені золотою або срібною медаллю, при вступі на базі повної загальної середньої освіти;

- особи, які мешкають на території населеного пункту, якому відповідно до Закону України "Про статус гірських населених пунктів в Україні" надано статус гірського.

42. Особи, які в установленний термін (п'ять календарних днів) не подали до приймальної (відбіркової) комісії оригінали документів про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, додатка до нього державного зразка, медичної довідки та сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти (не виконали вимог для зарахування), утрачають право зарахування на навчання за державним замовленням, а також на навчання за рахунок державних пільгових довгострокових кредитів.



Треба знати

сайт Міністерства освіти і науки України:
www.mon.gov.ua

сайт Українського центру оцінювання якості освіти
www.testportal.gov.ua

сайт Запорізького національного університету:
www.znu.edu.ua

телефон приймальної комісії: 764-67-53

Будь-який іспит – це стрес. Що ж казати про зовнішнє незалежне оцінювання, від результатів якого залежить майбутнє абітурієнтів? Але співпрацівники факультету соціальної педагогіки та психології, дбаючи про майбутніх студентів, розробили рекомендації, завдяки яким можна успішно підготуватися до тестування без зайвого хвилювання. Нижче наводимо витяги із підготовлених ними методичних рекомендацій, які поширили по школах міста та області.

Тестування без стресу? Це реально!

1. Перш ніж почати підготовку до тестування вдома, слід обладнати робоче місце для занять: прибрати зайві речі, зручно розташувати потрібні підручники, зошити, папір, олівці тощо.

2. Психологи вважають, що корисно внести до робочого інтер'єру жовтий і фіолетовий кольори, оскільки вони підвищують інтелектуальну активність. Але не варто задля цього переклеювати шпалери або міняти штори, достатньо ілюстрації, картинки в таких тонах.

3. Спершу належить визначити, хто ви – “сова” чи “жайворонок”, і залежно від цього максимально завантажити вранішні або, навпаки, вечірні години. Складаючи план на кожен день підготовки, необхідно чітко визначити, що саме сьогодні вивчатиметься. Не взагалі: “трохи повчу”, а що саме сьогодні вчитимете, які саме розділи, з якого предмету.

4. Доки не втомилися, починайте з найважливішого, з того розділу, який напевне знаєте найгірше. Але буває і так, що вчитися зовсім не хочеться. Це не привід відмовитися від навчання взагалі. У такому разі корисно почати якраз із того, що знаєте найкраще.

5. Не ставте собі за мету завчити напам'ять увесь підручник. Корисно повторювати матеріал із певних питань. Прочитавши питання, спочатку пригадайте й обов'язково стисло запишіть усе, що ви знаєте з нього, і лише потім перевірте себе за підручником. Особливу увагу зверніть на підзаголовки глави або параграфа підручника, на правила і виділений текст. Перевірте правильність дат, основних фактів. Тільки після цього уважно, поволі прочитайте підручник, виділяючи головні думки – опорні пункти відповіді.

6. Обов'язково розв'яжіть задачі (з математики, фізики), розбирайте речення, слова. Навчіться добре виконувати практичні завдання; і не просто виконувати, але і розповідати повністю, вголос, як ви їх виконували, який був хід ваших дій і міркувань.

7. Готуючись до тестування, женіть від себе думки про неуспіх, у думках малюйте собі картину триумфу, легкого переможного складання. Негативні думки не тільки заважають вам готуватися, створюючи постійне нервово-напруження, вони, до того ж, і дозволяють вам нічого не робити або робити все абияк (навіщо докладати зусилля, якщо все одно нічого не вийде).

8. Якщо ви хвилюєтесь, то безпосередньо напередодні тестування ще раз уявіть якомога докладніше ситуацію складання тесту, зі всіма своїми відчуттями, переживаннями, “страшними думками”: ви увійшли до класу, побачили завдання для тестування, сідаєте готуватися, відповідаєте тощо. Уявіть собі все якнайконкретніше, у деталях, зі всіма відчуттями, переживаннями, діями, але так, як би ви хотіли, щоб все відбулося, як має відбуватися при успішному складанні тестування.

9. Якщо ж ви дуже боїтеся, використайте прийом, який називається “доведення до абсурду”. Спробуйте якомога сильніше налякати себе. Уявіть собі всі найстрашніші, найнеймовірніші подробиці і страхітливі наслідки. Таке граничне посилення страху зазвичай приводить людину до думки про те, що боятися насправді нічого і навіть найважчі наслідки не такі жахливі, як здаються на перший погляд.

10. Здається, щоб повністю підготуватися до тестування, бракує всього однієї, останньої перед ним ночі. Однак це зовсім не так. Ви вже втомилися, і не треба себе перевтомлювати. Навпаки, із вечора припиніть готуватися. Відпочиньте, зробіть перерву, вийдіть на прогулянку, добре виспіться для того, щоб прокинутись свіжим, із “бойовим” настроєм.

11. До пункту складання тестування потрібно з'явитися, не запізнюючись, краще за півгодини до початку тестування. При собі треба мати паспорт і кілька ручок (з однаковою пастою і тільки чорного кольору).

12. Важливо заспокоїтися безпосередньо перед тим, як зайти до кабінету. Для цього припиніть із товаришами ті розмови, які посилюють хвилювання. Пригадайте і відтворіть у думках щось приємне, що не стосується тестування, наприклад, як ви влітку їздили відпочивати на південь і купалися в теплому морі.

13. Ви щось забули під час тестування? Щоб пригадати це, використовуйте такий прийом: запишіть перше, що спаде на думку з цієї теми. Ці слова допоможуть вам пригадати інші слова, і врешті-решт ви зможете пригадати те, що необхідно.

14. У вас залишився час? Не поспішайте здавати роботу. Заплющіть очі й зосередьтесь. Ви нічого не хочете додати до своєї відповіді? Пам'ятайте, що “найрозумніші” думки приходять у голову після того, як відповідь вже написана.

Успіхів вам під час підготовки та проходження тестування!



Звісно, універсальних рецептів успіху не існує. Але якщо прислухатися до того, що радять викладачі факультету соціальної педагогіки та психології ЗНУ, які мають чималий і науковий, і практичний досвід, шанси на успіх зростають. Отже, під час складання зовнішнього незалежного оцінювання варто пригадати ці поради:

1. **Зосередьтесь!** Після виконання попередньої частини тестування (заповнення бланків), коли ви з'ясували всі незрозумілі для себе моменти, намагайтеся зосередитися і забути про навколишніх. Для вас мають існувати тільки текст завдань і годинник, що регламентує час виконання тесту. Перед тим як вписати відповідь, перечитайте запитання двічі і переконайтеся, що ви правильно зрозуміли завдання. Спершу зосередьтесь на тих запитаннях, відповіді на які не викликають сумніву. Тоді ви заспокоїтеся і зможете увійти в робочий ритм, позбутися нервозності і спрямувати всю енергію на розв'язання важких завдань.

2. **Пропускайте!** Треба навчитися пропускати важкі або незрозумілі завдання. Пам'ятайте: у тесті завжди знайдуться такі питання, які ви подужаєте. Безглуздо недобрати бали через те, що ви не дійшли до “своїх” завдань, а застрягли на тих, які викликають труднощі.

3. **Читайте завдання до кінця!** Поспіх не має призводити до того, що ви, прагнучи зрозуміти умови завдання “за першими словами”, доміркуєте закінчення у власній уяві. Цей спосіб гарантовано при-

зведе до прикрих помилок у розв'язанні найлегших завдань.

4. **Думайте тільки про одне завдання!** Коли ви бачите нове завдання, забудьте про все, що було в попередньому. Як правило, завдання в тестах не пов'язані одне з одним, тому знання, які ви застосували в одному (уже розв'язаному завданні), як правило, не допомагають, а тільки заважають концентруватися і правильно виконувати нове завдання. Ця порада ефективна і в протилежному випадку: забудьте про поразку в минулому завданні (якщо воно виявилось важким). Думайте тільки про те, що кожне нове завдання – це шанс набрати необхідні бали.

5. **Відповідайте на запитання, застосовуючи метод виключення.** Багато завдань можна швидше розв'язати, якщо не шукати одразу правильний варіант відповіді, а послідовно виключати ті, які точно не підходять. Метод виключення дозволяє в результаті сконцентрувати увагу всього на одному-двох варіантах, а не на всіх п'яти-семи (що набагато важче).

6. **Заплануйте два кола!** Розрахуйте час так, щоб за половину всього відведеного часу пройти за всіма легкими завданнями (“перше коло”). Тоді ви встигнете набрати на них максимум балів, а потім спокійно повернутися і подумати над важкими завданнями, які вам спочатку довелося пропустити (“друге коло”).

7. **Перевірте!** Залиште час для перевірки своєї роботи. Хочаб стільки, щоб встигнути швидко перевірити і помітити помилки, які впадають у вічі.

8. **Вгадуйте!** Якщо ви не впевнені у виборі відповіді, але інтуїтивно можете віддати перевагу одному варіанту перед іншими, то інтуїції слід довіряти! При цьому варто обирати такий варіант, який, на ваш погляд, має більшу вірогідність.

9. **Не засмучуйтеся!** Намагайтеся виконати всі завдання, але будьте готові до того, що на практиці це не завжди вдається. Зважайте на те, що тестові завдання розраховані на максимальний рівень складності і кількість розв'язаних вами завдань цілком може виявитися достатньою для високої оцінки.

І головне, друзі: вірте у власні сили – і у вас все обов'язково вийде!

Підготовчі курси ЗНУ – твій шанс успішного вступу до університету

Внесення змін до умов прийому до вищих навчальних закладів викликало в абітурієнтів та їхніх батьків чимало запитань. Серед них – чи потрібно відвідувати підготовчі курси? Однозначною є відповідь: “Так!” Спробуємо аргументувати цю думку.

1. **Запорізький національний співпрацює з Українським центром оцінювання якості освіти.**

Відповідно до змін в освітній галузі змінилося і головне завдання колективу факультету довузівської підготовки. Відтепер основною метою його роботи є підготовка слухачів до тестування. Минулого року ЗНУ уклав угоду про науково-методичну співпрацю з Українським центром оцінювання якості освіти. Тому навчальні програми підготовчих курсів адаптовані до вимог зовнішнього незалежного оцінювання. І проведення на базі нашого ВНЗ пробного тестування – яскравий приклад виконання вищої соціальної функції. Тож кожен абітурієнт зміг визначити рівень своїх знань завчасно, а значить і обрати відповідні предмети для тестування.

2. **Підготовка до творчого конкурсу – на професійному рівні.**

Важливо пам'ятати, що при вступі на такі напрями підготовки, як фізичне виховання, спорт, здоров'я людини, театральне мистецтво, журналістика, видавнича справа та редагування, реклама та зв'язки з громадськістю, необхідно проходити творчий конкурс. До цього випробування найкраще готуватися не самотужки, а під керівництвом досвідчених фахівців.

3. **На підготовчих курсах працюють найкращі викладачі.**

Це – досвідчені науковці, педагоги Запорізького національного університету, які досконало розуміються не лише на предметі, який викладають, але й на питаннях сучасної науки – тестології. Вони допоможуть абітурієнтам і отримати потрібний багаж знань, і впевнено почуватися при проходженні тестування. Підготовку подібного рівня заняття з репетиторами забезпечити не зможуть.

4. **До ваших послуг – потужна матеріально-технічна база.**

Підготовчі курси Запорізького національного університету мають високий рівень навчально-методичного забезпечення. Слухачі користуються найновішими підручниками, збірниками тестів, навчаються за сучасними методичними розробками провідних науковців. Все це сприяє якісній підготовці до зовнішнього незалежного оцінювання з предметів, затверджених Міністерством освіти і

науки України.

5. **Крокуй до самостійності та адаптуйся до навчання в університеті.**

Необхідно відзначити, що вже сама атмосфера академічності, яка панує у студентських аудиторіях, налаштовує на серйозний лад і є вагомим приводом для самоорганізації, дисципліни. Цього важко було досягнути під час самостійних або індивідуальних занять. Курси допоможуть поліпшити знання слухачів для подальшого успішного вступу в університет на всі факультети, за всіма напрямами підготовки. Той, хто відвідуватиме курси, зможе комфортніше почуватися в університеті, адже спілкування з викладачами та майбутніми однокурсниками допомагає адаптуватися до студентського ритму життя й уже першого вересня впевнено переступити поріг університету.

6. **Відчуй смак студентського життя!**

Варто відзначити, що кожному відвідувачеві курсів гарантовано не лише якісне навчання, але й цікаве дозвілля. Одним словом, репетиція справжнього студентського життя! Пізнавальні екскурсії, незабутні дні абітурієнта, а ще яскравий новорічний прийом у ректора – це все чекає на кожного слухача підготовчого відділення.

7. **Обери зручні термін та форму навчання.**

Зверніть увагу, що в університеті працюють курси різних термінів навчання. Йдеться про дворічні, 9-, 6-, одномісячні. Також є й різні їх форми: заочна й стаціонарна. Детальну інформацію про роботу підготовчого відділення залюбки нададуть усім охочим на факультеті довузівської підготовки.

8. **Підготовчі курси ЗНУ – найкраща якість навчання за доступною ціною.**

Запорізький національний університет прагне зробити вищу освіту більш доступною. Саме тому навчання на його підготовчих курсах відзначається найнижчою ціною серед інших закладів освіти та високою якістю.

**Підготовчі курси - це ваш шанс
успішно пройти тестування і стати
студентом!**

Телефон факультету довузівської підготовки:

(061) 764-50-24, 213-87-34

О Р І Є Н Т О В Н И Й П Е Р Е Л І К

сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти, які будуть зараховуватися для конкурсного відбору вступників, та вступних випробувань для окремих напрямів підготовки у Запорізькому національному університеті 2010 року*

Шифр та найменування галузі знань	Код та напрям підготовки	Сертифікати / вступні випробування	
0101 Педагогічна освіта	6.010106 Соціальна педагогіка	1. Українська мова та література	
		2. Історія України або математика	
		3. Іноземна мова, або біологія, або географія	
0102 Фізичне виховання, спорт і здоров'я людини	6.010201 Фізичне виховання	1. Українська мова та література	
		2. Історія України або математика	
		3. Фізична культура (творчий конкурс)	
	6.010202 Спорт	1. Українська мова та література	
		2. Історія України або математика	
		3. Фізична культура (творчий конкурс)	
6.010203 Здоров'я людини	1. Українська мова та література		
	2. Історія України або математика		
	3. Фізична культура (творчий конкурс)		
0307 Туризм	6.030701 Організація туристичного обслуговування	1. Українська мова та література 2. Історія України або математика 3. Географія, або біологія, або іноземна мова	
0202 Мистецтво	6.020201 Театральне мистецтво	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Творчий конкурс (виконання літературного твору, вокальні та хореографічні дані, етюдна робота)	
0203 Гуманітарні науки	6.020302 Історія	1. Українська мова та література	
		2. Історія України	
		3. Географія або іноземна мова	
	6.020303 Філологія		
	Українська мова та література	1. Українська мова та література	
		2. Історія України	
3. Іноземна мова або географія			
Мова та література (російська)	1. Українська мова та література		
	2. Історія України		
3. Іноземна мова або географія			
Мова та література (англійська, німецька, французька, іспанська)	1. Українська мова та література		
	2. Історія України		
	3. Іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська)		
0301 Соціально-політичні науки	6.030102 Психологія	1. Українська мова та література	
		2. Історія України або математика	
		3. Біологія або іноземна мова	
	6.030101 Соціологія	1. Українська мова та література	
		2. Історія України або математика	
		3. Географія, або іноземна мова, або біологія	
6.030104 Політологія	1. Українська мова та література		
	2. Історія України або математика		
	3. Географія, або іноземна мова, або біологія		
0302 Міжнародні відносини	6.030201 Міжнародні відносини	1. Українська мова та література 2. Історія України або математика 3. Іноземна мова або географія	
0303 Журналістика та інформація	6.030301 Журналістика	1. Українська мова та література	
		2. Історія України або математика	
		3. Творчий конкурс (твір)	
	6.030302 Реклама і зв'язки з громадськістю	1. Українська мова та література	
		2. Історія України або математика	
		3. Творчий конкурс (твір)	
6.030303 Видавнича справа та редактування	1. Українська мова та література		
	2. Історія України або математика		
	3. Творчий конкурс (твір)		
0304 Право	6.030402 Правознавство	1. Українська мова та література	
		2. Історія України або математика	
		3. Іноземна мова, або географія, або біологія	
0305 Економіка та підприємництво	6.030502 Економічна кібернетика	1. Українська мова та література	
		2. Математика	
		3. Географія або іноземна мова	
	6.030503 Міжнародна економіка	1. Українська мова та література	
		2. Історія України або математика	
		3. Географія або іноземна мова	
6.030508 Фінанси і кредит	1. Українська мова та література		
	2. Математика або історія України		
	3. Географія або іноземна мова		
6.030509 Облік і аудит	1. Українська мова та література		
	2. Математика або історія України		
	3. Географія або іноземна мова		
0306 Менеджмент і адміністрування	6.030601 Менеджмент	1. Українська мова та література 2. Математика або історія України 3. Іноземна (англійська) мова або географія	
0401 Природничі науки	6.040101 Хімія	1. Українська мова та література	
		2. Історія України або математика	
		3. Хімія, або біологія, або фізика	
	6.040102 Біологія	1. Українська мова та література	
		2. Історія України або математика	
		3. Біологія	
6.040106 Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування	1. Українська мова та література		
	2. Історія України або математика		
	3. Біологія або фізика		
0402 Фізико-математичні науки	6.040201 Математика	1. Українська мова та література	
		2. Математика	
		3. Іноземна мова, або історія, або фізика	
	6.040203 Фізика	1. Українська мова та література	
		2. Математика	
		3. Фізика, або хімія, або іноземна мова	
6.040204 Прикладна фізика	1. Українська мова та література		
	2. Математика		
	3. Фізика, або хімія, або іноземна мова		
0403 Системні науки та кібернетика	6.040301 Прикладна математика	1. Українська мова та література	
		2. Математика	
		3. Іноземна мова, або історія, або фізика	
	6.040302 Інформатика	1. Українська мова та література	
		2. Математика	
		3. Іноземна мова, або історія, або фізика	
0501 Інформатика та обчислювальна техніка	6.050103 Програмна інженерія	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Іноземна мова, або історія, або фізика	
0901 Сільське господарство і лісництво	6.090103 Лісове і садово-паркове господарство	1. Українська мова та література 2. Історія України або математика 3. Біологія або географія	
1301 Соціальне забезпечення	6.130102 Соціальна робота	1. Українська мова та література 2. Історія України або математика 3. Географія, або біологія, або іноземна мова	

*Остаточний перелік сертифікатів УЦОЯО для вступу до ЗНУ 2010 року буде розміщений на сайті університету 01.11.2009.

ДЕПАРТАМЕНТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ ТА ДОДАТКОВИХ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ ЗНУ

Центр інтенсивного вивчення іноземних мов запрошує на курси

- АНГЛІЙСЬКОЇ,
- НІМЕЦЬКОЇ,
- ФРАНЦУЗЬКОЇ,
- ІСПАНСЬКОЇ,
- ІТАЛІЙСЬКОЇ,
- ПОЛЬСЬКОЇ,
- ГРЕЦЬКОЇ МОВИ
- ДІЛОВОЇ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ (Business English).

Ми пропонуємо:

- найнижчу вартість навчання: 1 академічна година - 10 гривень;
 - групи від початкового до вищого рівня;
 - після завершення навчання видається сертифікат Запорізького національного університету;
 - попереднє тестування проводиться безкоштовно.
- Запис на тестування та довідки за телефонами:
(061) 764-40-17, (066) 684-29-11.
Адреса: м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66а (2 корпус ЗНУ), ауд. 110.

Центр післядипломної освіти запрошує здобути другу вищу освіту зі спеціальностей:

- Фізична реабілітація
- Олімпійський та професійний спорт
- Журналістика
- Історія
- Мова та література (англійська, німецька, французька, іспанська)
- Переклад
- Психологія
- Соціальна робота
- Економічна кібернетика
- Фінанси
- Облік і аудит
- Менеджмент організацій
- Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності
- Біологія
- Правознавство

За детальною інформацією звертайтеся за адресою:
м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 55а
(6 корпус ЗНУ), ауд. 109-111
ТЕЛ.: (061)764-31-26

Центр бізнес-освіти запрошує на курси:

- Гід-перекладач
- Управління персоналом
- Екскурсовод
- Реклама та PR
- Менеджмент туризму
- Тренер із фітнес-аеробіки
- Інститут підприємництва Cisco-ЗНУ: курс - "Заснування бізнесу"

Ми пропонуємо:

- можливість швидко здобути нові, актуальні знання;
- спілкуватися з провідними фахівцями - практиками галузі;
- комфортне навчання в технічно оснащених аудиторіях;
- гнучкий графік навчання з урахуванням побажань групи;
- по закінченні навчання видається свідоцтво про підвищення кваліфікації державного зразка та сертифікат ЗНУ.

Адреса: м. Запоріжжя, вул. Залізнична, 22,
приміщення юридичної клініки
ТЕЛ. (061) 289-41-35

Торговий коледж ЗНУ – твій впевнений крок у майбутнє!

Навчайся за такими спеціальностями

*Товарознавство та комерційна діяльність (напрямок підготовки – економіка та підприємництво; кваліфікація – товарознавець-комерсант): денна форма на базі 9 класів – 3 роки, на базі 11 – 2 роки; заочна форма на базі 11 класів – 2 роки і 6 місяців.

*Бухгалтерський облік (напрямок підготовки – економіка та підприємництво; кваліфікація – бухгалтер): денна форма на базі 9 класів – 3 роки, на базі 11 – 2 роки; заочна форма на базі 11 класів – 2 роки і 6 місяців.

*Виробництво харчової продукції (напрямок підготовки – харчова промисловість та переробка сільськогосподарської продукції; кваліфікація – технолог): денна форма на базі 9 класів – 3 роки і 6 місяців, на базі 11 – 2 роки і 6 місяців; заочна форма на базі 11 класів – 2 роки і 10 місяців.

Щоб стати студентом, ти маєш:

-на базі 11 класів: подати сертифікат незалежного тестування з української мови і літератури та математики або хімії (за вибором);

-на базі 9 класів: пройти конкурсні екзамени з української мови (диктант) та математики (тестування).



**Занотуйте!
Торговий коледж.
м. Запоріжжя,
в. Героїв Сталінграда, 1
Телефони: 62-40-31 та
62-71-13**

Економіко-правничий коледж ЗНУ

оголошує набір на 2010-2011 навчальний рік (денне відділення):

Напрямок підготовки	Спеціальність	Термін навчання	
		на базі 9 класів	на базі 11 класів
Культура	Організація туристичного обслуговування	3 роки	2 роки
Право	Правознавство	3 роки	2 роки
Економіка та підприємництво	Фінанси і кредит	3 роки	2 роки
	Бухгалтерський облік	3 роки	2 роки
Менеджмент і адміністрування	Організація виробництва	3 роки	2 роки
Інформатика та обчислювальна техніка	Розробка програмного забезпечення	3 роки і 10 місяців	2 роки і 10 місяців

Підготовка спеціалістів здійснюється:

- * на основі базової загальної середньої освіти - за держзамовленням та за кошти юридичних або фізичних осіб;
- * на основі повної загальної середньої освіти - за кошти юридичних або фізичних осіб.

Перелік предметів, за якими здійснюється конкурсний відбір вступників:

- українська мова (для всіх спеціальностей);
- математика ("Фінанси і кредит", "Бухгалтерський облік", "Організація виробництва", "Розробка програмного забезпечення");
- історія України ("Правознавство");
- історія України або географія ("Організація туристичного обслуговування")



Економіко-правничий коледж
ДЛЯ АБИТУРІЄНТІВ
ПРАЦЮЮТЬ
ПІДГОТОВЧІ КУРСИ
Адреса: м. Запоріжжя,
вул. Жуковського, 66а
II корпус ЗНУ, к. 217
Телефон (061) 218-75-39
E-mail kolledg@znu.edu.ua

ТИ - СТАРШОКЛАСНИК?
Для тебе – конкурс творчих робіт
від Запорізького національного університету

Тема конкурсу: «Найважливіший крок у житті»
(вибір твоєї майбутньої професії та аргументи на користь саме такого вибору)

Переможці конкурсу отримують призи, дипломи, запрошення на новорічний бал ректора ЗНУ. Крапці роботи (або інтерв'ю з автором твору) будуть надруковані у газеті «Запорізький університет».

Умови конкурсу – на сайті www.znu.edu.ua
Контактний телефон: 289-12-66

Обласна академічна газета «Запорізький університет»
Засновник і видавець – колектив
Запорізького національного університету
Видається з 1973 року
Творчий колектив: Олександра Салтан, Таміла Тарасенко,
Катерина Гопенко, Олена Переверзева
Літературний редактор - Ірина Воронюк
Верстання – Олександр Єршов
Інтернет-версія – Олена Благодарова
Фотокореспондент – Василь Биченко
Номер підписаний до друку 12.10.09

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не підляючи точну зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 33 №735-010-пр від 7 червня 2006 року. Виходить двічі на місяць українською мовою.

Поширюється безкоштовно. Один друкований аркуш. Наклад 1000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя, вул. Залізнична, 24,
9 поверх, кабінет №2.
Телефони: 764-14-57.
e-mail: znu_gazeta@ukr.net

Надруковано
ТОВ Видавничий дім «Кераміст»
69057, м. Запоріжжя, вул. Седова, 16
тел. (061) 228-10-30